



馮盈盈自掏腰包學演戲。

想讀博士學位
專心事業

馮盈盈首次擔正《妳不是她》，與丁子朗有親熱戲。

馮盈盈於《逆天奇案》系列飾演 Ana，上輯她令到森 Sir（陳展鵬飾）與阿 Wing（林夏薇飾）分手，因而被稱為「國民妖精」。對於拆散森 Sir 與阿 Wing 而感自責的她，會向阿 Wing 真情剖白道歉求原諒，盈盈坦言拍這場戲印象深刻：「為咗拍呢場戲，我比以往做多好多功課，因為場戲我喊到收唔到聲，加上有幾頁紙對白。」



泰臣傳授盈演戲心得。

搵泰臣教戲 劇酬全奉獻

由於《逆天奇案2》是盈盈入行以來最多喊戲的一套劇，從未正式上過演戲課程的盈盈，臨急找來好戲之人泰臣「補課」！她說：「對比上一輯我下咗更多工夫，我將戲中幾十場戲，搵泰臣幫我預演。到正式拍攝，我同薇薇道歉場戲NG唔多，我好感激老師畀到我新諗法。」問到在泰臣老師身上還學到什麼？盈盈不諱言本身不是學院派出身，同一場戲落在二人手上，是兩碼子的事，不過老師的評語是她好留心及反應OK。盈盈透露今次將拍劇的酬勞都用來跟泰臣學演戲，希望有回報。

兩年內唔拍拖

自從與醫生男友分手後，盈盈雖然曾與節目主持鄭衍峰傳緋聞，但之後隨着節目結束也不了了之。今年6月便踏入30歲的盈盈，坦言未來兩年不會拍拖，會專心工作，除此之外，她還要兼顧學業。

盈盈近年不停進修自我增值，之前在母校香港大學修畢食品產業管理市場營銷碩士外，又修讀金融投資，令外間以為她因工作量減少而效法麥明詩離巢轉行。盈盈解釋原本參選港姐那一年計劃去英國修讀碩士，但因為入行而擱置計劃，直至去年才重返校園。不過她否認有意轉行：「今年都30歲，趁仲有精力就決定再讀書，都想讀埋博士，依家都有自修，讀緊哈佛大學網上商業管理課程。」之前愛買限量版包包的盈盈笑言現在要學理財，所謂「你不理財，財不理你」，所以現時有錢都投資在自己身上，已經沒再買包包了。

馮盈盈投資自己 唔再買包包

馮盈盈2016年當選港姐冠軍，入行後機會不絕，除了主持綜藝節目外，又參演過多套收視理想的劇集，包括《果欄中的江湖大嫂》、《反黑路人甲》、《逆天奇案》、《智能愛人》，以及首度擔正「女一」的《妳不是她》，其中她更憑《果欄中的江湖大嫂》在2018年TVB台慶頒獎禮上奪得「飛躍進步女藝員」。今年6月踏入30歲的盈盈坦言未來兩年拍拖免問，想專心拚事業及讀博士學位。

採訪：記者 梁靜儀 攝影：達里

馮盈盈笑言要學理財。

盈盈自認佛系戀愛。



高鈞賢與盈盈曾傳緋聞。

盈盈與醫生男友分手後，感情冇着落。

視高鈞賢為大哥哥

兩女一男的愛情故事，大都沒有好結果！問到盈盈若現實中遇上會如何面對？她慶幸未遇過：「我未試過兩女爭一男，如果真係發生，我會收手，我好佛系，係和平主義。」拍攝期間，盈盈與劇中男友高鈞賢傳緋聞，二人更被拍到一起逛超市，不過盈盈否認說：「係假嘅！嗰日仲有其他人一齊行超市，而且大家都冇咁嘅心，高鈞賢係個大哥哥，好識得照顧身邊人，我哋合作得好舒服。」

